


ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 04 DE JULHO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 06 DE JULHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                           JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 04 DE JULHO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO DE JESUS E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O PROCURADOR DA PREFEITURA DR AUDILENO LIMA ANDRADE E O DIRETOR DE ESPORTE O SENHOR FÁBIO MANGUEIRA PARA FAZEREM PARTE DA MESA. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 22 DE JUNHO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS ATESTADOS MÉDICOS QUE JUSTIFICAM A AUSENCIA DOS VEREADORES DAVI DIAS CRUZ E MARIA APARECIDA; DA INDICAÇÃO Nº 48/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM; DO OFÍCIO Nº 097/2023 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 10/2023 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FAZER DOAÇÃO AO ESTADO DE SERGIPE DE UM IMÓVEL ONDE SE ENCONTRA EDIFICADO O CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE CARVALHO, NESTE MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO EXECUTIVO DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA DR AUDILENO LIMA E O SENHOR FÁBIO MANGUEIRA QUE TECEM COMENTÁRIOS E ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº 07/2023 QUE INSTITUI O CALENDÁRIO ESPORTIVO ANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS. OS VEREADORES GERSON FELIX, JONATAS SOARES, MARCELO ALVES SOUSA E MANOEL BENJAMIM FAZEM INDAGAÇÕES. O SENHOR FÁBIO MANGUEIRA EXCLARECE AS INDAGAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA E OS ESCLARECIMENTO, PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA TODOS OS ESPORTISTAS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE OS EVENTOS JUNINOS, AGRADECE E PARABENIZA TODOS OS ENVOLVIDOS PARA A REALIZAÇÃO DA VILA DO FORRÓ, FAZ SUGESTÕES PARA A REALIZAÇÃO DO CARNAVAL, RELEMBRA A CIRANDA JUNINA E ESCLARECE QUE TUDO REALIZADO PELO GESTOR TEM PARTICIPAÇÃO DO LEGISLATIVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O SÃO JOÃO, COMENTA E FAZ SUGESTÕES SOBRE A VILA DO FORRÓ, QUESTIONA O ARRASTÃO REALIZADO NO SÃO JOÃO E AGRADECE A TODOS QUE APOIARAM O SÃO JOÃO DE JOÃO E MARIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ SUGESTÕES SOBRE A VILA DO FORRÓ A PEDIDO DO POVO E TECE COMENTÁRIOS SOBRE A CAUSA ANIMAL. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A CAUSA ANIMAL, PARABENIZA O INCENTIVO DE ALGUMAS PESSOAS AO ESPORTE E COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DE OUTRAS ESTRADAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES ESCLARECE QUE É INACEITÁVEL A POPULAÇÃO TER QUE FAZER O SERVIÇO QUE É OBRIGAÇÃO DA PREFEITURA E QUESTIONA A AUSENCIA DE ADEQUAÇÃO DO PISO SALARIAL DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA REGIÕES QUE AS ESTRADAS NÃO ESTÃO SENDO FEITAS HÁ MUITOS ANOS E ESCLARECE QUE É VERGONHOSO PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE NÃO SÃO PRINCIPAIS E NÃO PASSAM AS MÁQUINAS. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO QUE AINDA NÃO ESTÁ SENDO PAGO, COMENTA SOBRE A REALIZAÇÃO DE FESTA E FALTA DE COMPROMISSO COM AS OBRIGAÇÕES E QUESTIONA OBRAS PARADAS DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 39/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 39/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES
[bookmark: _GoBack]E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 06/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 06/2023 QUE DISPÕE SOBRE A OBRGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS SOBRE A LEI FEDERAL 11.340/2006, LEI MARIA DA PENHA, NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 06/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA AS VEREADORAS CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAREM O PROJETO DE LEI Nº 09/2023. AS MESMAS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 09/2023 QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS SOBRE A LEI FEDERAL 11.340/2006, LEI MARIA DA PENHA, NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA DESEJA BOAS VINDAS AO MÉDICO QUE VIRÁ TRABALHAR NO POSTO MÉDICO DO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA E PARABENIZA OS CANDIDATOS A CONSELHEIRO TUTELAR POR PASSAREM NA 1ª ETAPA, COMENTA SOBRE AS PAVIMENTAÇÕES DO BAIRRO CARAÍBAS E SOLICITA QUE SEJAM CRIADAS 2 EQUIPES DO PSF PARA O BAIRRO AVENIDA E CRUZ DO ALTO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO CONVOCANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 11:30H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 04 DE JULHO DE 2023.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                           JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA.
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